

# Errata

No Editorial Especial À Regina Maria Giffoni Marsiglia In memoriam, com número de DOI: 10.1590/S0104-12902017263100, publicado no periódico Saúde e Sociedade, 26(3): 611-611, na página 611: Foi solicitado, pelo autor, a inclusão da palavra “Sociais” no 2º parágrafo do texto: “Com formação em Serviço Social e Ciências Sociais...”.

## Onde se lia:

“Com formação em Serviço Social e Ciências,...”

## Leia-se:

“Com formação em Serviço Social e Ciências Sociais,...”